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AKMF = AMKC (S.8.8.)

- B GFKD WEfE = £5F BCKE WJHE
- &7 ABCD WikfE = EH AEFG W&

A —d==I
FoDHSEE -

G F
KC’
A 1 B
& 37

Bt x> a ([E 38) -

1 JEf AB - {F E Bl AE == -
2. i B fF—8&EEN AB > X DC (VRN K -
3. #ifE AK > %8 BC s M ¢

4. 48 M {F FMG ATH BA» % KE Js F« % AD 2 G -

AEFG (BEZEHT T (FEEE -

SR -



36 B 3E EEERE

& 38

S IARRELEAR BTN - MET2% 215 REMER o & b
HE Vab -



3.4 R 37

3.4 {EEEIE

{EBR, PQRS » Hth PQ SEATHY SR> PQ =9 Bl > QR = 3 Hfir
RS =4 BfrF; SP = 4.5 Hfr

TEE AT (8 39) ¢
1. fE=mf PST » Hrh PT =5 Bfir ~ ST =3 Bt PS =458
fir -
2. PT JEE 4 BfrE Q - i QS -
3. {E QS MEE ¥4 0 O K QS 1y -
4. LLO KB - OT FsHAR{F—H -
5. #ilE TO WHERAENN R -

6. #fF QR~ RS-

o

fERE5E

#H
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SEETIT

OR =0T
0Q =08

S QRST Fy—{EFATIUEE
RS = QT =4 Hfir

RQ = ST =3 K

HYsER -

()
EhfFEIFTE)

(BRI
GBS
CPATIEATERS )



3.5 M RMEFENR—EAY0 » A RS 39

3.5 AMARMIEER &8V A ZIHEE
A

WE 40 > PQ 1 RS RyMFRIEPITEEE: - HIE R ARIMNIES -

S5y LPIR -
p
\2

/S
R
& 40

TR AT
JiE— (] 41)

1. HHE QS -

2. S7HE LPQS W1 LRSQ WAV > MlRAF &N E -
QE & Z1QS WINGV-34E - SE & Z15Q HIINGV-Ir4E -

3.1 ESyRIfEE PQ~ RS ke QS ZFR G~ H Ml J -



40 F3E EEFE

4. ¢ ZGEH WA P54 EF -

EF (HEAHAToeE - (FExE -

41
SEHAAOR ¢
AEQG = AEQ.J (A.AS)
AEHS =~ AEJS (AAS.)
EG=FEJ=FEH (2E=APHHIESR)
AIEG = ATEH (R.H.S.)
/EIG = /EIH (2E=APNEIES)

- 1E ¢4y Z/PIR -

IE JR¥45y LGEH -

A EF 4y /GEH -

. EF B /PIR WfaA54% -



3.5 FUFLRRIEEI S RTs - e 2 TR 1
R
T

—WITE TR 1 P ER 20 iR B R

3. 1% PQ X HIER 8 X - 18 RS XIS HHEE 3 Y - fF
LPXY WIFITSYSERAF ZRXY HIFIT5Y6E - AT S hs
F o

4. #PF EF > [l EF (FRHRAFIE -

R L -



42 %38 HHIEE
3.6 “ForEA=MPHEE

AABC JyEA=AF > Hi L0 =90° & AC < BC - FIF RMITEETY
H AB J:EI’]#% D (#1548 D i NFEEH AB Z&E AABC HIHR
7 Ry ELT -

Bt BFIEHHE BE H1 AB WAtk (Hth B RATFEEEE BC X
o [E] 42) ¢

B
D
E
A C
42
/ACB =90° = /BDE (EHD)
/ABC = /EBD (AFrm)
/CAB = /DEB (ZAFENAERD
. ANABC ~ AEBD (FA)
ABDEffif 1 (BE\?
AABCE’J@%Eﬁ ~\ 4B
BE
AB
o é

SIHEH B Q2(b), Ordinary Level Pure Mathematics Paper 11, HKU Matriculation
Examination (1957)
ABC is a triangle with a right angle at C and AC < BC. Obtain a construction for
finding the point D on AB such that the perpendicular to AB at D divides the triangle
into two parts of equal area.



3.6 POHA=SAPIERE 43

TEE AT (i 43) -

1. FIHEEY 4 R AB 2% O -
2. DL O BEL > OA=0B B¥E  fE—E > ElEIA1YE B Fr4Ed

AHF -
3. LB BEL - BF R - (F—ERL- % BC It B -
4 B E {F@EEER AB - D BER -

TEE5E % -

& 43



44

ST :

LAFB = 90°

ANAFB B8 EAEE=AP
“BF =FA

BF? + FA? = AB?

. pr-A48
V2
pp- 4B
-

. DE & ANABC 8YHET R -

SR -

(FE_EAVEFEE)

(ERfEEATES)
(RREH)

(B 3 B



3.7 R 45

3.7 {Ef&E

CAE=IRRER b o Jom BIEEE » 05 o 2 0 + & = 2m® + 227 (H
b+ ce>2m) o ERAER © BI4EE: - ¢

fEE AT (HE 44) -

{E=A ABC » Hf#EE BC=2m> AC=b> AB=c-
FIEE 2% i BC 28 D> BD=m=DC -

i AD=x> LADC=0> LADB =180°-¢ (E& nyshrm)

2 _ K2
cosg=o =0 (1) (AACD 833528 )

2mx

cos (180° — ) = ————— ... (2) (AABD gR3%EH)

* cos (180° — 0) = — cos @

m2+1’27b2+m2+1’2702

(D+(2): 0= 2mx 2mzx

b% + 2 = 2m? + 222

o AD =z BB HECREVEEEL - JREIPEE -

e e -

4B H B Q2(c), Ordinary Level Pure Mathematics Paper 11, HKU Matriculation
Examination (June 1954)
Using the result in (a), derive a construction of the length z from the equation
b2 4 ¢ = 2m? + 222 when the lengths b, ¢ and m are given.
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3.8 FIFRIRIFEIE—JO7i2 a7
3.8 M RMEREfE X5

CAEH =2 2% 4 ax + b = 0 FIF RBEBHHER -

fEE AT (E 45) ¢

L fEEABEELRGRT P(0,1) & Q(-a,b) -
2. FIFEE P& - IR PQ ZhE: C -
3. LLC BEL » CP BfEfE—IE -

4. EEK © $5 A(00) - B(A0) Bl A~ Bz Lo~ §ER
2 RTIRH -

{EE5E % -

Q(*avb)

P(0,1)

Y
8

A(e0) B(5,0)
45



48 F3E

BT

_ e, Yy—b y—1

/Aft/%— =1
+a x—0

KAy = 0 =N SEEESE

b=—(22+ ax)

2 +ar+b=0
A~ By x PEEEEZ RITIENE

EOR o EE v AR B 2?4 ax + b =0 85 -
F B il A —ECEE > Al2? +az +b=0 HEF _HR -



3.9  FEEEREE (—) 49

3.9 EaERE (—)

WkE 46 > CA1—8EE: Lo KWiks P~ Q firht L (E—75 - #£ L EfE—
BT S PT & QT (REZFIE/N - °

& 46

TR AT (E 47) -

a A RytZEr L B RPET P A Bk -

L DL P BB PARFEF—IN XL ARDB:

2. DL A BB AP R PEAE—30 > DL B BEIL > BP RHEF—
gl > WSS Py o

3. #fgE PP L LY S e

4. HEF PQ> XK LNT -

fEE e -

S H Ry B B E 5 EE 2008/2009 W1 (K{IEE) BAEESE 2 M



50 F3E MEEE
P
Q
1 1 / L
A S B T
>
Py
47
SFEHAIT ¢
AP = AP, CEED
AB = AB (R3tE)
BP = BP (L)
NAPB = AAP,B (S.8.8.)
. /PBA=/P,BA (2E=mrEEs)
BS = BS (AFEE)
APBS = AP,BS (S.AS.)
. /BSP = /BSP, (2E=mPrEER)
=90° (E% Ersm)
SP=SP (&2F=APEES)
ST = ST (NI
.. APST = AP,ST (S.AS.)
PT =P, T (2FE=AmrEES)

PT+ QT = T + QT
CHIE P~ T~ Q 348 (collinear) W » P\/T + QT Fyieid -
ST EREETFR 5 S E -

it t PRy POty L YRR -



3.10  EHEEEE () 51

3.10 mfEEREE ()

{18 48 » B4 ZMON(< 60°) » AfE OM F >+ DAE ON F -4 ON
i B B> £ OM b3t C B {15 AB+ BC + CD Jutefid - ©

fEEDTEATT (& 49) -

L N jtf OM 4t 5 N1 e AMON: > Dy By D BYRCEHE -

2. ¥ Mty ONy K& > 18 My fe AM{ONy > Ay By A BN ETEE -

3. #¥E A1D > 2L ON1 X Br» X OM it C e

4. % B1 s OM &> 15 B -

(FIE5E R

S RE R A B 1998/1999 W) EEEALIE H S 9 A bH Ay - FHEE A -
FEEH ZMON=20° » A B OM FHy—%:> OA =4v3> D B ON Lfy—E5
OD =8V3> C B AM NI E %> Bk OD FHfTE %3 1= AB+BC+CD »
K1 HEyIME ©



52 %3 E  fHEFE

EPAT

HZHFTE . AABIC = AABC > AB,CDy = ABCD» AAOB; &
ANAOB;

l=AB+BC+CD = AB, + B;C +CD

l=A1B1+B,C+CD

W A~ By~ C~ D &R | B -

S -

ik REERECRAI{E—EH&E A D > 154 OM F ONy >
3x ZMON < 180° > Bl ZMON < 60°



310 AR (=) 53

HET#E A B O~ DR ESHE (E 50) 0 1 RE -

M,

N
AL TR H IS - AR R &2

BRI 2006/2007 WIEERSHESE 9 &

TR F > B A=(-6,2) ~ B=(-3,3) ~ C = (0,n) k& D = (m,0) &k

—{@IUiE ABCD - 3K n BYEESZIUE ﬁ ABCD W5 R -



54 %53% WH(EE
3.11 IEHPANE=AI

B&EiiA=AF ABC > MHRMIFESE PQRS (P~ Q f£ BC L -
R1E AC &> STEAB L) -

Y& 51> g8 RQ=x> BC=a>HH AZ BCHIEkEh-

ANASR ~ ANABC (EFA)
r h—=x
a  h

zh = ah—ax
(a + h)x =ah
ah
T a+h

s EHRRER (o) REZ=MPNENSER > mE () M=/AFPH
TEARIERH

EEREREN & LACB =90°
# BC =a> AC =h FEEMHE Al o & -
EHFH £Q=/P = 90°



3.11 IEEAFFERE=AE

SC= IEJTIHIE S
. SC ¥4y LACB -

T 5A20 T (1 52) ¢

1. /£ ZACB W F5348 > X AB A S -
2. 48 SHE—&F{TN BC > T ACTY R

3. M8 S {E—LEF(TH AC » 52 BC A P

PCRS R IEHE T » EEE S

A _
S 2
R
xr
3 1
m| 1
B P C=Q
r a 1
& 52

—fRAEN > LACB # 90° - fEEJTENT -
JiiE— (& 53) :
L i CF—48FEEHN BC -
2. i A fE—4FATH BC » 4B 1 (YEHLEN H
P BH -
4. {F ZBCH WY V348 » 2 BH R I

I AE—8FTH BC» X AB X S Ft AC Y R

55



56 F3E EEFE
6. i S fF—&EEHN BC> XX BC X P -

7.8 RF—4EEH BC > %X BC A Q »

PQRS (EEZ ST T > (EEESE -

& 53

it H AABC R$lifa = - IE)7F PQRS HIEEAATREE=ATH
J& BC LI ([E 54) -
Pl P~ Q 1£ BC DN » AABC WWERSRFA=FAI -

A




3.11 IEEAFFERE=AE

A
ah

WL 2=~ -
SEELL T RS ERE -

57

WiE 55 AQC RyEHEE > BA~ PQ K DC BEMVAT- % AB = a>

CD=hFEPQ=x>lak hFErz-

/PCQ = /BCA
/CPQ = /CBA
/CQP = /CAB
. ACPQ ~ ACBA
/PAQ = /DAC
/APQ = /ADC
ZAQP = Z/ACD
. AAPQ ~ AADC

r QC

r  AQ
E_AC’“'(Q)
(D+(2)

z z_4Q Q¢
a h

S

FfiLA - PQ//DC)
FA)
HE=AIP RS ER)

(HHE=rAHEER)



58 F3E EEFE

TEEDT AT (18 56)

1. # A{E AD FEHN BC > D R -

2. ¥ B fE—H&EHN BC -

3. LL B BBEIL - BC BFEIE—T0 > 2P 8R 2 (VEESEN E -
4. #¥E DE > T AB Y S »

5 M8 SA{F SP EHN BC > P JyERE »

6. #8 S {F SR V75 BC > &L AC X R »

7. i R{E RQ FEHX BC > Q KR -

A > PQRS {HE—IET @ Mgl EfRfE: -

fEE e -

E A
3
4 4
a h
2 S yGR
5 17
X
-
B P D Q@ C
: = |




3.11 IEEAFFERE=AE

HIT
& SP=xz> SR= y;L BREEMY » PQRS F—&ITIE -
= , _ a
B AS50 T= (1)
% NASR ~ NABC (Z%A)
_y_h—m
'aa_ h
y:E(h—x)... (2)
ﬁ(l))\@%:
a a a
yzﬁ(hia—i—h):a(lia—i-h):a—i—h(aJrhia):

it > PQRS By—IET5IF - 56052 -

59



60 F3E HEEE

3.12 FEIEJTIEARH e ERMBRAHIES

WlE 57 - FEIE T ABCD Wik —%6 P> (5 PA: PB: PC=1:2:3 - 7

& 57

AT (i 58) ¢

2% AP=a~ PB=2a F PC=3a-
i AAPB L\ B Ry Bhisiis et e 90° - 15 AEQB -

ANAPB ~ AEQB ( e ATS)
EQ=a> BQ=2a=BP

HPE AQ -

/PBQ = 90° ( HEhEsEAT S )

ZABQ = 90° — ZABP = /PBC

AB = BC

AABQ =~ ACBP (S.AS.)

AQ =CP =3a (BFE=AIPHHES)

T RE R R A ST 1998/1999 WIFEEBAIA H S 10 YLk - [REE B ¢
@ P BIEFK ABCD N—% > PA=a> PB = 2> PC = 3a(a > 0) %
LAPB = z° > 3f x {HE -



3.12  fEIETTIPANHH R E XN RITHIHRS 61

- /PBQ =90° ( e

. PQ* = PB? + QB? (R EH)
= (2a)? + (2a)? = 8a®

AP? + PQ?* = a® + 8a% = 9a?

AQ? = (3a)? = 9a?

S AP? + PQ? = AQ?

ZAPQ = 90° (RREHNYEH)
" ZPBQ =90° }, PB=QB ( e )
.. ZBPQ = 45° (=AIPNAEi)

ZAPB = 45° 4 90° = 135°

A D

a

P
3a
Q 2a
[¢3 2a
! C
B B
58

TR 57420 T (59 - [ 60 fef& 61) :

L AB {FEEEFIr4EeEt B e

2. L E BB - EA B EIME—FE 3 TP EsFER
Fo

3. i AF - FB (B 59) °
/AFB = 90° CFE -MERA)
HRGH > AAFB HEASEB =M/ -



02 CHEE AN B

A D

3

1
F E
3
2
B C
59

4. LLF BB - FA BFEIE—E (E 60) -

5. BF HEREGEER G -

6. FIFH & EH L 8 H > (£f5 AH : HB=1:2°3 AH =k~

HB =2k -

7. P GH WERAER P - #3% PA K PB -

NAGE = ABGE

. AG = BG

= LAPG = /Z/BPG =10

2% LJAHP = «

/BHP =180° — «

k:sin@ = AP :sino «----- (1)

2k :sinf = BP:sin (180°-a) - -+ -- (2)

I sin (180°—a) = sin ¢
(1)+(2) 1:2=AP:BP
#f AP =a°> BP =2a
ZAPBZ% x N /AFB

1
=—-270° = 135°
2

(S.AS.)
(2F=APHES)
(FZEERE)

(E& EAVHELE)

(7t AAHP JER 2 EH)
(7t ABHP JEFIEZER)

(ELLAmEREEA)

(ETEA)



3.12  fEIETTIPANHH R E XN RITHIHRS 63

A D
7
3 6
H P
7
G 5 F L )
7 8
3
2
4
B C
& 60

8. g PC - ff AAPB LI B Ryrfr B3t iedE 90° - 15 AEQB
(& 61)

TEE5E % -

& 61



64

ST

AAPB = AEQB
/PBQ = 90° } PB = QB
APBQ F—EAEE=AI
/BPQ = 45°
- PQ? = PB?+ QB2

= (2a)? + (2a)? = 8a?
/APQ = 135°-45° = 90°
L AAPQ BEA=AIY
AQ? = AP? + PQ? = a? + 8a?
AQ = 3a
/ABQ =90°-/ZABP = /PBC
AB=CB

PB=QB
. AABQ = ACBP
CP = AQ = 3a

PA:PB:PC=1:2:3-

PR TR R -

( e
(e

(=APANAND
(REREH)

(FREH)

(S.A.S)
(2F =M IES)



F4E ZAlR

4.1 (FEH=fRTEN=AEIF

ESE= AP =G TEs > ARREZ =/ -
R TIEZ =AK » e 8 =48 (concurrent ) » T R HH
Moo R E P EIER4E BQ 1 CR A G (18 62) °

A

& 62

HPE AG WEEZR D [#i5 AG=GD -
5% AGD %% BC A P - #§% BD ~ CD »

Q1 QL “PFATI: AD » ¢ BD HYIEREER L (E 63) -

65



00 Bam =R

P ELEESA GQ = %DO » GQ//DC > F GR = %DB » GR//DB -

+GQ//DC > GR//DB -

.. BDCG Fy—PATIUESE - CHTIUEP R ER
BP = PC CHTHE P ELE)

Hit - AGP Fy AABC &S o =R 484LES -

A
R Q
G
B P C
D
L
63

, 1 1 S T L
Hifg—4 > GQ = 5Dc = 5BG CH TSR EE)

1 1 s
GR = 5 DB = 5CG CETIUEZEE)

. BG:GQ=CG:GR=2:1-
235 AG:GP=2:1-
c RS EER IR 2: 1 -

535N ABQL WYERITHI Ry 3 RPEEHTRIE -



4.1 fFER=FHEN=A 67

TEE AT (64 K& 65)

B = EEE s p g R

L {EABQL> RERQL=p> BQ=q Kk LB=r-
2. MIFEE V&R QL (yhEs B> it BE -

3. Mg e » /£ BE bkt P (15 BP =2PE -

[ 64

4. f£ BE JERE B O (#15 PE = EC »

5. HfE CQ WHERE A FFCQ=QA-

6. #HfE AB -

TEE5E % -



68 F4E =ZHF

SEOHAT -
BQ = q B AABC 4% - (- AQ =QC)
E 5 CPWHE - & Q Ry AC HyEE
AP =2QFE = QL (HPELERED)
AP =p B AABC BJH4%E - (+BP=PC)

% R Ry AB HyHE
BR=1AB=PQ } PQ//BR  (thE:EH)

" PE=EC K QE =EL (HEEFTE)
PQCL Fy—F{TIUE CHAZEHEYT)
CL=QP % CL//QP CETIUEEE)
~.BR=LC } BR//LC

BRCL Fy—ATIUEE CHEIEFTHAES)
CR=LB=r CETIUEREE)
CR=r }k NABC {yrh4g (AR = RB)

HII5R -



42 fFEAI—EA » TEERSH=AF 69

4.2 fFEA—EA ~ PEEEN=AE

B4 1 EArERE > FIRHIE AABC » B LU -
/B =30°> &g AM =3 BB =% AH = 2.5 Bifir - !

TEE AT (E 66 K& 67)

L. fE&EE: AH = 2.5 B -

2. LA BB AH BHEIE—IN - DL H BEL > HA BFE
fE—5 - LR IHECRY J - AAJH Ry—EEB=A > LHAJ =
/JAJH = ZAHJ = 60°

3. DL H RE - HI FPRAE—5L - DL J BB > JH B EEAE
—il o BERIIMEHACTY Ko AJHK B—%E=AF > LZJKH =
/HIK = /KHJ = 60° -

4. DL K BB KJ BHEEE—- 2L J BEL . JK BHEE
PE—3 » LERFIMAEACHY B - AJKB Jy—FE=AF  LJKB =
ZBJK = ZKBJ = 60° °

5. P BJ~ AJ - JH } BH -
/BJH = /BJK + ZHJK = 60° + 60° = 120°
+BJ=JH (HHTEEFTS)
. /JBH = /JHB = 30° (SE=mFEm)
/AHB = /JHB + ZAHJ = 30° + 60° = 90°

VEREH B Q1(b), Ordinary Level Pure Mathematics Paper 1T, HKU Matriculation
Examination (June 1955)
Construct (with ruler and compasses only) the triangle ABC given that /B = 30°,
median AM = 3 cm, height AH = 2.5 cm.
Show clearly all the lines and arcs of the construction, but no proof is required.



70 ER

A
z 2.5
BX H
W
66

6. LLA BB > FEE 3 BALF—I0 » 73515 BH RHERLER M

Ko My e
7. £ BH WYiERE I HHWE C1 . Cy 0 [#15 BM; = MCy %
BMZ = MQOQ °

AABCy Fo AABC, e TR - (EESCE -

B
/\ M, H o) M, Cy

& 67



4.3 FEAER - TEXEAN =/ 71

4.3 fFEANEER ~ P&ELEAN=AE

fE=AiY PQR > Hth PQ =8 Bfil » ZPRQ = 45° 1% RX = 6 ¥
fir -

{EEDTEATT ([E 68) -

1. fE PQ =8 % -
2. {F PQ EE P4 MXN > X B PQ HHE: > PX = XQ -

3. DL X BB > B8k 6 BALE—FE ABC Hb A~ Q- X -
P C g AC BRERTER -

4. 4 P {E PD FEH> PQ ZFER D -
5. {E ZDPX M5 5348 » 55 NM s HIEESEHN O - ZDPO = 45° -
6. Pz OQ -

7. LLO BB OP = 0Q R-PEIF—BEEH P Q- [LESN
ABC A RFI1E -

8. i PR QR »

TEE5E % -



72 FAE ZHP

B
3
D
FE R
0 8
A 5 N 8
6
45° 2
Xr .
¢ 3 < A
N
68
SSHHA0T
/POX = 45° ($&f > DP//MX)
APOX = AQOX (S.AS)
ZQOX = 45° (BFE=AIPHEHTER)
ZPOQ = 90°
/PRQ = 45° (Bl Am R E )

APRQ EZFE=MAF » xR -

it © APEQ MES—H=mAF - MRkt -



44 fFEAER ~ —EAKHETE N =AF 73

4.4 FEHNER » — A KEEGRWE NI =H
12

WiE 69 - AB By=m4J ABC W& » H BD HJ&REZE BC &k CA KEH)
fl o ©51 LABC = 60° » sdfE=Ff, ABC - 2

A B

& 69
{ERE 72T ([E 70) ¢
L. LA BEL > AB BERIE—IL - DL B &EIL > BA BHEEIE—
I+ BEWESIEASHY P> ABP lh—5B =M » LABP =60°
2. DL B BELL » BD EERIE—iL - 8 BP ZIEREMAR D
3. #PE AD -
4. ¢ AD WFEFH V734X BD A C > N B AD f%; -
5. P AC -

(3-Feto

A

ANANC = ADNC (S.A8.)

- AC = DC (2FE=APAEEES)

AC+CB=BC+CD = BD
AABC [HEZ=A -

FEHA ST
2F B 2008/2000 PIFE (&MI{ERE) H 2 @




7

=A

ERE

74

& 70



4.5 fFEAER - THA R EEGRWE NN =~ 75

4.5 (FEANER - JHA KEERNE 2NN =AY

& 710 AB B=fF ABC #JIX > H BD WJRERE BC K CA &EH
o B LACB = 60° > sX{E=f ABC -

& 71

fEE AT (E 72) ¢

1. fE%B =74 ABP» /APB =60° -

2. DL P B 0 PA B PRE—EIKHE A~ B-

3. SYHIE LBAP fl ZABP WS4 > M O -

4. DL O BBt 0 OA=0B=O0P B &{F—E%#E A~ B~ P
5. LA B KBl - BD R BARIE—IN - FEINELTER 2 (YESSH D -
6. % BD > STVER 4 WEIA C -

7. R AC -

TEE5E % -



76 FA4E ZAEF

SEOHAT -

Z/APB = 60° (FE=APHE)
ZADB = }/APB = 30° (Bl AREREEA)
/ACB = ZAPB = 60° (FESF EWEREA)
Z/CAD = 60°-30° = 30° (AACD Hy4h )

- AC=CD (FEmEEER)

- AC+CB=CD+ BC =BD
NABC {232 =A - 5% -

[4mEte © LACVER 5 > DL B REL © BD BHFEMFE—IN > JRAT B R
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7. W B {E—%&B BF VT GEA> KE G ¥ F -

8. i FF - [l EF EERENNAYIET

RS %



55 fERLTIEE

BRI :
EG=FB=r

. EFBG Fy—{EFATIHER
Z/AGB = 90°

.. EFBG F—{#&FF
/GEF = /BFE = 90°

- EF EWEMNRATIGE

2% —a==|
aﬁ%mﬁ? °

104

(HZPER 6 FTfs)
(EE-PTHAEE)
(FE_EAVEEE)

(RITIHIME )
()& L FRAVEEHE)

117




118 ¥E5E
H— BT EF 240 BESRALAVIE  fEAHEEBTHERL -

T EWEGAEINIRY P B i P BMEREREEN AB 0 B{FE
AATI&ET (8 105) -

105

=0 CEWERELR > SBESA S BN ATZENATIE -



5.6 REKIEIS BIUSG 119
5.6 HAERRHE > /IUED

E&a—EHE - B0 O RHEMKRE U -

JRE © 40fE 106 0 O BEL - FBEREEEHF 48 A~ B~ C~ D i
IEIEES 53 Uy -
ZAOB =90° (FylE%EM)
2 O0A=r=0BH|
AB=+r2+r2=\2r (BEREH)
[E > BC =CD=DA=+2r-

A

C
106

TEE AT -

L FEE HMEE—E A DL A BEWL > A0 BERIE—IN > ZZER
E Dl E BEL > EO RERIE—IN > KB F e DL F BEL
FO FPRAE—90 > ZZEY C (& 107) -

ANAOE ~ ANEOF ~ AFOC EZ38=1 -
LAOE = Z/ZEOF = /ZFOC = 60° »

- ZAOC = 180°

AC RERK -



120 F5E
A
E
F
C
& 107

2. LA BEL - AC BYEIE—IN > DL C BEL 0 CA BPEIE—
gl > BEWHTIAERS Y G (& 108) ©
ANACG E—HFE=AF  BE=2r-

cAO=0C =7r
- AAOG = ACOG (S.8.8.)
ZAOG = ZCOG = 90° (2FE=mrEEs)
OG =\/(2r) —=r2 = /3r (ZRLEH)
A
G X
C

108
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3. LLA BEIL > OG BHSIE—IL > DL C BEL  OG BHfEfE—
> BERIIAAACH H (8 109) -
OH =/(V3r)" =12 =v2r (REEH)

C
109

4. DL A BE 0 OH BEIE—iL - 2B B~ D (& 110) -
AB=BC =CD = DA =/2r
A~ B~ C~ D> EILEEIUES -

A

C
110
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&
1
i

5.7 BEINERErT &R ELrY5ZEE

C&a 8 M fE—ERN > DURBRIE—5288 AMB - {15 AM:MB=2:3 -

(EEITELT -

Jit— (HE 111 K8 112) -

L. & O RELL > #PE OM > {F72& CMD L OM -

Q

111
2. FEFB =AY CDE -
3. P OF -
4. DL M BEG > ME BFEE—91 > 5 CD ZHEREER F -
5. #¥E EF - {F EF WEEE V&G TE K #i% MK -

6. LA M BEIL > MK FBHE(E—91 > KEF B -
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7. #PE BM > HIEREER A -

B -

C T M D F

112
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AT

% CD=DE=CE=2t-
CM =MD =t

E~ O~ M 45

EM =/(2t)> =12 = /3t

MF =ME = /3t
AEMF %—{Iﬁﬁaﬁ%ﬁg—ﬁa%
EF = \/ V3t)® + (vV3t)® = Vet

EK:@
2
V6t V6t
- X2 ] = XY=
Jm (5) -
MB_\gt
AM x MB = CM x MD
AM x \ft =2
AM:MB—@:@:23

S

&
1
i

(BEILEZAER 552
(5L EE H F oy G0 E 48
EIVY,

(EREH)
(HIEREFTS)

(RREH)

(FREEH)

ARz EH)
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¥ M OB O BEEEREET (MK > OM+ % (OB')) » HHERAE
B2 AMB ([# 113) -

113

IR RIRES M -

2% EM B B> BM WIEEETEMER A -
PL M BB > MK BEERHVEYIEECAEAEYIN B -
— W XM AM :MB=2:3°

FREE M e MK = MB (& 114) -
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126

114

6t .
VOl 0B OM v+ Hp r 5D AIEIEGE -

2
6t
\[TZ\/TQ—tQ—H“
6t
L—T:‘/T2—t2

2

t2
374—7‘2—\/6151":7“2—152

5t2
- = Vo
tiQ\/ér

5

2
OM =+r2 —t2= |12 - <2\/6T> -
5 5

ﬁ@%ﬁ’%OM<g’%$%¢%%°
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A= (E 115) :

1. &% O KE # OM &% P {fi{f§ OM : MP =1 : 2> 3
OM=2z> MP=2x-
2. DL P BlEN » PM BEIE—E - KEHNE A -

3. HEE AM > HIEREXERNAER B -

5% -

7

A

115
SSHHA0T
% QF R 73HIE O K P& AB HNEE -
AOQM ~ APRM (%)
®QM =t MR=2t (P =M ES)
AR=MR =2t QENVEC A DRSS L)
BQ=AQ =t+2t+2t =5t (B E L ELE 9%

AM : MB = (2t+2t): (5t +t) =2:3

2% —a==I
aﬁﬁﬂmiﬂ? °
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A

o

T

5%

MHEEZ T > BITAE BRI -

BT ARE T A FEREZEEES m o n > Hfrm ~ n BIEE
B SHEREEE BT -

B M B O BEEERET > FIEEA ATRERRE(EZEE AMB ([&]
116) -

i

116

WifE 116 - LL P BELHYNER A EAHTRBEIFHAS -
FERRPREL - /NEINDIRIERY A (8 117) -

O M\ P=R

117

by
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LB OA =z + 22 + 20 = 5z = r— CAHIREAEE - B
r NPT r N )
7= L - BEEER A OM < ¢ » SIRBEMFAZLE
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5.8 {EfR#H (Radical axis)

5.8.1 HL¥EEIAYE (Power of a point with respect to a

circle)

E4—EEEE C 0 BL 0 558 v — 8% Q FiaHE C (FE
#5 Poo = Q01 -

Pqo Fy—3atik > QO FyHmIEEHE -

H— (& 118) :

5 Q TEEILSN - NS [P)4E - DIE Cy 12 S -
Pgo = QO*r? = QS? (P48 L P18 > K EH)

- Poo RINEhS DI VIR LR -

B (& 119) :
#Q1EEILIAN » Poo = QO*r? <0

B=
# Q FELE - Poo=Q0%*r*=0

118 119
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5.8.2 fR#H (Radial axis)

ELHEE  ELODRE A R B £E5HE a Al be T8 Q
EEMEEIFEAE > B Poa = Pop © Q HI#LEIHE B iR#EH (Radical
axis) o

FEANEE Q SIS ERIE > S RIVIZRER C & D - HEHAiS » kL)
SRR - B QC = QD -

o -

W{EENZFAEAE > H AB > a+b (& 120) -
i Q F—&EEN AB> HXX ABR O -

QT

120



132

#xr AB =c o
'.'PQA = PQB
QA% — g2
QO? + AO? — a?
AO? —0OB?
(AO — OB)
(AO - OB)
AO - OB
OB =AB— AO =c— AO

. AO — (c— AO)

(AO + OB)
C

2A0

AO
Rt > A0 F—HE > #

&
1
i

QB2 — 1
Q0% + 0B — ?
— b2

+c

C
a2 = b2 + 2

2c
Q Wi B AR

Poa-Pop = (0A%—a?)— (OB? —1?)
= (AO + OB)(AO-OB)-a® + b?
=0 (1) H5H

CLQ WIENERESHE O

CLQ HNELER B —E &S > 483 O > HBl AB FEH -
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[ —
WAEEAS Y S f1 T (8l 121) -

X

0

Q| frhER

Q

121

BHEEH » Psa = SA? - a? = 0= SB?> b*> = Psp
XM EIRARERACE S FO T -
# RAFHESE ST LEE B> Pra = RA®-a*; Prp = RB>-1°
Pra—Prp = (AO? + OR?) ~ (OB? + OR?) —a® + b*

= (A0 4+ OB) (A0 —OB) — > +b* =0 (1 (1) s
—WER—EIT - Q BN R — B4 - 48 ST » HEL AB % H -
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i
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=
WEFEY] CAPIESMIDD 1L S (122 fefE 123) -
Q WEEN FyaZ BV A&

I
QHHNER

I
I
I
I
I
I
I
I
I
|
QC=QD '
I
I
I
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LY -
W{EENZHAAEAE > H 0 < AB <a-b ([ 124) -
Q WEEIF—E48 - 08 O > HBl AB FEH -

124
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5.8.3  DURGRIE A [BIH R,

& W [EAEACBAR Y (RIAR 2 FIHRE - SFEes -

EWEEZAMER - H AB > a+ b {EREFEQT (B 125) ¢
L {ESMAYIEE - RIVIRSE: R AL S » (25 5.4 fESMATIER)
2. FIFEEVEE IR RSB T -
3. #HfE AB -

4. E T HEEN AB 24 X ABR O -

fEE e -

ST -

% Q RltESE L EE—E -
TR=TS
Pra = Prp
Prya-Prp=0
0= (TA?-a?) - (TB*-b?)
= (AO? + OT*)~(OB? + OT?)-a? + b?
— (A0 + OB)(AO-OB)-a® +b* ------ @)

Poa—Pop = (QA* —a®) — (QB* - b?)
— QA2 —QB%— a2+ 12
— (A02 + 0Q%) (OB + 0Q2)a® + b
— (AO+OB)(AO OB) > +12 =0 [ (2) Fif

- OTQ RyWiIEIRYREh -

PR -
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|
|
|
I
|
4

.
o

QT
X

125
EHEELEEMA » B 0< AB <a-b> {EEHZEQOT (& 126) :

1. #P: AB > HIER&ETKE (B0 A) 1 L f1 G /NEl (Bl
B) AXEMF-
LG=2a> EF=2b> L~ A~ E~ B~ F~ G JHF#H% -

2. i BFEER AG Z&E > SIKE (EG A) 7Y J -

3. LLJ BlEW > JE REE—E > SOKE (B A) 7 H R K -
4. P HK > HIEREEAS AB HVIEREER O

5. i O {FEHEN A0 Z48E -

T e =



138 E

126
SHAAOR ¢
ABEJ = ABFJ (S.A.S.)
. JF=JE (2FE=mPrEHES)

DR 3HEKE Es Fo K R H -

B Q RAUBE 5 RYEELS FAFE 8 -

EEE FEFKH » AR ZERE (intersecting chords theorem ) » #5341
OFE-OF =0OH-OK

Poa = 0A%-a®? = (OA+ a)(OA-a) = OL-OG = OH-OK  (fHX5%5E
)

Pop = OB 1? = (OB + b)(OB-b) = OE-OF = OH-OK  ({i%i%5E
H)
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.. Poa = Pop

B O fEREh E - OQ (24 fRE - sEH5eE -

AAEE  ERAR B E R -

[meis © LHCPER 2 Ry J BAEEARE L - FURE BF IEE VI
b S JE=JF - J BEL > JE BFEHEEREMN H & K >
A E~ F~ K} HE -]
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5.8.4 fE.» (Radical Centre)

E&=EE - BLaaRs Ay Bk O FE2HIE a~ b flc: HELA
4% - B =FRREhSLEs ([E 127) -

w Ly Fy B 81 C AURREN : Lo By A 81 C WUfREN: Lz &y A 81 B AYR
fif o R PR ERIR S Lo ~ Ls 1S O -

Poa = Pop K Poa= Poc

.. Pop = Poc

oLy 88 O B o

oLy~ Lo~ Ly H:EER O -

O EEfE B#R0 (radical centre) ©

127



5.8  fRii 141
“REE -

I Poa = Pop = Poc

coiE O BiE={EENDSEEHRE -

RS-

L O KB t B8 fE—IE > 5058 BH bt Bl B i 5 = {E Bl == B 1

A% o (cut each other orthogonally)
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5.9 (F—[E&E @A AR D) C R B &R E R

WilE 128 - E4aHEEE L 458 T &5 - F—ELE P& CME L £) > K
LARYIR T %5 -

L T
128

TEETZEAT -

1. #EE TP -

& PT L FEH ([E 129)

2. fE TP WEE P24 » O B TP By -
3. LLO BB - OT RyFEAME—E -

{EESEE - ZEditEeE P RY) LR T
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P

—

L T
129

&R PT 81 L AdE (E 130) -

2. M8 T E—8E TG EHER L -
3. ME TP WIEE V348 > X TG 2 O - H K TP HyfEs -
4. DL O KA > OT RS fE—IE -

TEE5E % -

130
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ST

ZOHT = ZOHP = 90°

OH =0OH

HT = HP

S AOHT =2 AOHP
oOT =0P
LHESET . P
oT L L
CLHEVLRT
- REE AR

A‘ch E)q

pi
i
i

(B TSI
(25368)
(EBT5 1)
(S.AS.)
(2% =fATEIES)

(HfEE AT
(V1&g L PRV E )



5.10 {F [EICHE ERIBNG B — E AR R AH D) 145

5.10 1 [E&K BN B —E A AnIiEME Y]

WkE 131 B4 LAOB (Hf LAOB < 180°) » —%; P #£ ZAOB 1 »
fE_[E&E P - HEt OA K OB Y] -

B
P
X
0 A
131
TEETAT -
1. #$E OP -

2. fF AOB 5345 -

3. A& EER—EE D - s3hIfFi#E D HEE OA k OB Z&
B BRI G SRR MEEE -

4. DL D RE > DE BFE{FE—E 2 OP X C R F- Hf
OC < OF -

& PAELAPoraE L (1 132) -
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&
1
i

5. i EF - i P F—4EERH EF ST L OA R R -
HiE CE - 8 PP CE ‘T L OART -

6. i# R {EEEN OA Z&EE P& Q - i Q fEEEER OB
ZERE > S RyHER - B T FEER OA Z&E > KAV IER
U-# U EEER OB 248 V BHER -

7. 0L Q BEL 0 QR BEIE—IE Hy - LU BEG » UT ERAIE
55—l Hy -

BEZEEE P HEL OA K OB Y] - {FE5e -

132
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ST -

LDOE = ZDOG

OD =0D

ZDEO =90° = ZDGO
ADOE =2 ADOG

DE = DG

LER 4 BB RIY) OA K OB 1Y E K G

/QOR = /QOS
0Q =0q

ZQRO = 90° = ZQSO
. AQOR = AQOS
QR=QS

Bl Hy 7371Y] OA Je OB s R J S »

/DEO = 90° = ZQRO
DE//QR
ZEDF = ZRQP
/DFE = /QPR
. /DEF = ZQRP
ADEF ~ AQRP
DF QP
DE ~ QR
- DF =DFE
QP =QR
B H &P -

(FPorEs)

(A38)
CERfEEFTS)
(AAS.)
(2F=APHES)
(Ul L Sryaie )
(FFrE8)

(A38)

(HEfERE AT
(A.AS)
(2F=AHHIEES)
(V)& L S SrvEHE)

GlElEES
(HEF - DE//QR)
($iEfs - FE//PR)
(=R
(%f)

L= AT )
()

*U%*ﬁﬂﬂﬁﬁzi A[EEIHIE Ho 73HIY] OA R OB T ke Vo R

B
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b

& P AEA PSR (FEPEE 1 2 4 B ESOHE ([ 133) -
5. P DF > & P {E—&EEE DF P47 > SAPr&En Q »
HfE CD - i P {F—&EHL CD AT » KAFPER U -

6. 77RIfFE Q HEER OA K OB Z&E: > RNl S srhl e -
THE® U HEER OA K OB Z48E: > T M1V R BERE -

7. 0L Q BB 0 QR FBHEIE—IE Hy - LU BB - UT FHRIE
5—El Hs -

TEE5E % -

133
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SEHRAT -

— W 35T 0 PR 4 WESTRIY] OA K OB Y E Fe G -

ZQOR = £Q0OS (AFaE)

0Q = 0Q (A3EE)

ZQRO = 90° = ZQSO QEENEEIRES)

. AQOR = AQOS (A.AS.)

QR = QS (ZE=APEHES)
Hy 57RIY] OA F OB A R} S < ()& L PerysiE )

AODG ~ ANOQS . ANAODF ~ NOQP (%Fm)

QS 0Q oQ Qr e T
""DG DF

DG = DF

QS =QP

COBHy 88 P e

FMFAMEEIRYTA > oJdHE He 750 OA ke OB T R V> R8s P -

A -
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5.11 {F [B4%38 Y AR B L R E 4 AH )

WilE 134 > B4 —E& Lo WEh A~ BAE L W[E—7F > H AB 81 L
fTRIEH - FE&HE A~ B k8l LAEY) -

B
L
134
PEE AT (& 135 ~ B 136 K& 137) :
1. #pE AB > HIEREEZ LY D -
2. fE AB NEHE Y348 X L G H Fy AB 1y -
3. ML G BEL 0 GA BPEE—HE -
L

135
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4. {E GD WEE V48 > M B GD HyEL -

5. DL M BB > MG RF&IF—IE - 208 3 HIER E -

6. P FG -~ DE -

136

7. LU D BlEW > DE RBHEIE—E > X L F (F£ D 8 G Z[H)
K C (£ GD ZHERERST)

8. il FE—&EEEE L HXX GH LR O - ifs C {E— 48 =
Hit L B GH HPEREEN Q -

9. BL O BlAEL > OA BHEIE—E Bl Q BEL - QA BHEFE—
o

B -
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SEHRAT -

ZAHG = /BHG = 90° (EEEFTS)

GH =GH (AFEE)

AH = HB QEEEERSS:

. ANAGH =~ ABGH (S.AS.)

GA =GB (2FE=AIPHHES)

CPER S HESE A B e

FIFERIN 3% - FTEBAEE O (o HS4E A~ B

/GED = 90° CREE EMERA)

.. DE Vb B 3 (9B B ()48 L ~PRRAYIEH)
DA x DB = DE? (HEAC5ZEH)

‘+DE = DF = DC (F1)

DA x DB = DF? J; DA x DB = DC?
-.DF Y] ABF j* F } DC YjJEl ABC }j* C
(A% E BRI E B )

aasEsE o
it AB B L FEH - AWEETAS 2 B AB (EE P8 L

AARAERE - B AIEEISCHE A~ B 68 L A7) - s5EE1T
PR -
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E4—H&E L WEh A~ BAE LHIE—J5 > H AB Bl L P17 - fF—[E&
# A~ B RE LAY -

{EE 57520 (& 138) :

L {F AB WEEFPIE > K LR C
2. HfE AC -

3. fF AC WEE Ve > 2P 1 VEE &R 00 O iy AABC
FIFML ©

4. L O BEL 0 OA B¥E > fE—E -

(EEERE=
2 /Q
X O
4
C L
138
SEEAATT -
oC 1L (FEfENA - AB//L)
ZIEY) Lk C (D)8 L PRRAVISEH)
_Z?Eﬁ

it HA~ BAE LWAFE—T > QIAREF—EE A~ B H¥L L Af
]
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5.12 {F_[EEACAIEAR V) EL C AT B EAH VT
TE R

WIE 139 > E4ESE L &8 P& K—E C (L G) B L 5% Hf
P EAERE C 51 - fEZESMI C > HEL L ARTIRY P & -

139

fEE AT (E 140) -

L % P{F AP FEEHJX L »

2. GIEEBEHN L> XX Lk B> XA CH E (B L #EIG)
e D (i L 83—V ) »

3. #¥E DP > A Cfr J #iE EP > XA C L F e

4. #PE GF > HIERER AP H  #5% GJ > HIERE AP HJE
REN K -

5. DL H REW > HF RBFEE—E C o BLK BEL - KJ BHE
{E—IE Cy -

TEE5E % -
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ST -

ZGBP + ZHPB = 90° + 90° = 180°
EB//HP
ANEFG ~ APFH
HP HF
GE ~ GF

"+ GE =GF

HF =HP
C,&# F~ P
G-~ F-~ H &
HF +FG=HG

LB CLANC R F
/ZBPH = 90°
CRZEEE LAY P

CERfEEIATSH
(AN A L)
(FA)

U =mP A EEE)
(B C HER)

(EEfERE TS
(V)& L HSryaie#)

MR > 75 Co RS5—4MNIE - et -

B 52 L -
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C4HSE LB PR R—E C (AL G) A8 LML - 535IfE—E
C1 M) C Ke5—[E Co WY C > HEL L ARV P & -

TR % (1B 141) 8155 155 HAHM -

141
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HEEH O B—AUIE

/GBP + ZHPB = 90° + 90° = 180°
EB//AP

ADJG ~ APJK

KP KJ

GD ~ GJ

"GD=GJ

S KP=KJ

Co 8 P R J

Js G K it

. GK =JK—GJ

LB C RO T
/BPK = 90°

o B O B L PR P e

R

CERfEEFRTS)
(FEBEAN A L)
(%)

U =mP R EER )
(B C 1K)

CHEfERE RS
(V)& L -FEAvEEHE)

HMMAMREEYTTE > wJsg8 G R—dMIE > e AR -
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CAES L8 P& k—E C (FEO G) B LAER - Hf P EHER
CW-EZEWY C > B8 LAFUIR P & -

fEE 7% (B 142) B85 155 HFH{L

L i PA{F AP EHR L »

2. G{F ED TEHRN L X Lt B> KB C 1 E (B L 8 —I)
K D (H L 83— )

3. Hi DP > HIEREE C 1 J #iE EP > HIEREE C R
F o

4. HPE GF > 2 AP WIEREN H  #3% GJ > X AP R K »

5. DL H BB HF B —E Co s DL K BEIL » KJ BEE
fE—[El Ci -

fEE e -
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142

RS -
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b

5.13 {F_ESEAEAE VIR E R VI e
H4E

WE 143 - E4aHEEE L k—E C (L G) &@ P &L > HAE LAER -
fE—E C1 4N C 1Y P Bik—E C; WU C 7y P &> HEL L 7Y -

143

TEEA0 T (HE 144) -

L # G{EMDEER L X LK D KECHK M (8 L gE—
Vi) ke N (B L % —U) -

2. il MP > HIERESEAS L A B PN » HIERESEA L * B
3. HPE GP -

4. A F—@EEEN L X GP WIERER K - 8 B (F—~&EER
'3 PG AVIERAENY H

5. LK BB 0 KP RBYRIE—E Cr ¢ DL H KEIL > HP B
fE—[El Cy -

TEE5E % -
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144

T -

/HBD + /MDB = 90° + 90° = 180° (HfEEIFTS
/KAD + /MDA = 90° + 90° = 180° (HTEEIFTS

-~ HB// MD /| KA (FEEAAER)
AMGP ~ ANAKP K (FEA)

ANGP ~ ABHP (FA)

KP GP _ HP GP e
%1~ o )~d HE =GN (AL = ATy EE )
'_‘GM:GP)EZGNZGP (CE@#%@)

KP=KAJF, HP=HB

B C, &5 A~ P REC, & B~ P

cH~ G- P~ K Hs&

.GP+PK =GK J;, HP—GP = HG

Bl C, 4MIJE C 17> P K8 Co AYJE C JA P -

/KAD =90° = ZHBD (HHIEERTS

S Bl Gy KBl Co B L AHY) - (D)&8 L PRiEs)
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/BCD = 108° = /BAFE (&E=APHEER)

/CBD = 36° = ZABE (ZE =P Em)

ZABC = 36° + 36° +36° = 108°
. ABCDE EIFTE

s HSEE
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6.5 [EINEIETED

L. B8 —EAER PQRST > WN#ER—E > EL O € reo Llr
For PQ WRE (E 171) -

171

156 19155 6.2 Be=w =M 3 B Esgh -
1++5
cos 36° = 1 °

s M Ry PQ HyHEs - PM = MQ -

OM = OM (AHEE)

OP=0Q =r (1)

. APOM =~ AQOM (S.8.8.)

/PMO = ZQMO = 90° (ZFE=AHEER)
/POQ = 360° + 5 = 72° ([EITEA)

/POM = ZQOM = 72° + 2 = 36° (ZF=AHEES)

PM = QM = rsin 36°

2
1 5
PQ =2PM = 2rsin36° = 2rv1 — co0s236° = ZTJ 1- < +4\[>
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pQ:rJ4_ G R e e e

2. B&—E > BEL O FERr - SYFIERLEBP ABCDE N#ERELE -

TEEDTAM T (HE 172) -

(1) # O fEEHEK IOH -

(2) £ OH WEEF534% > G 5 OH IR -

(3) # O 1EEE OA FEHIN IH -

(4) DL G BEL > GA B fE—5L > X TH Jr J -

(5) BL A BEL - AT B (30 SZER B f1E -

(6) bl B BELL » BA BEE » fE—3 » KR C -

(1) BLE BIEL + BA B - fF—iL » ZE: D -

(8) #$% ABCDE > il ABCDE ffRIERET T -

{EE5ESE -
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4 E
I
1 J
6 7
172
BT :
AO? + OG? = G A2 (A AAOG JEFIREKEH)
2
r2+(§) — GA? (G B OH (Nf1%5)
GA= ?r
<u:GA:%i (HPEEFE)
O0J=GJ—0G = \/52_17“
AJ? = OA2 + 0J? (1E AAOJ FEFIEE EH)
2
AJ—J 2 4+ <\/52_1’I”> zr\ll—F (\/52_1>

V5 —1
2

2
ABBC’AEEDTJlJr( ) QElEE )
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OA=0B=0C=0D=0F
NAOB =2 ABOC 2 NAOE = ADOFE
LAOB =172° = /BOC = LAOFE = ZDOFE

. ZDOC = 360° — 72° — 72° — 72° — 72° = 72°
. ADOC =2 NAOB

CD:AB:TJ1+<\/52_1>

. ABCDE E—BEINBEIETER -

Ay I—=d==!
sEHHTE S -

5y FIEH I

()
(S.S.8)

(&%= TR
B
(FITER)

(S.A.S)

(2FE=APHHIE
=)
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